
2
3
3
5
0
b

S
e
ite

n
te

il

2
3
5
0
0
e

23350c

23350d

2 pcs 23350a

23350t

1

23350t

23350d

23200d

23350t

23350c

23350b

23350e

Eckleiste Eckleiste

Boden

Seitenteil

3

4

5
Regalboden außen

Vor der Montage zuerst die Schutzfolie entfernen
 (beidseitig).

Die Eckleisten 23350t werden in den Regalboden 23350d 
gesteckt und mittels Schrauben und Muttern ( M3 ) fixiert.
( alle Schrauben bitte nur leicht anziehen )

Blu-ray Modulregal 33,5 cm Breite 23350

www.sora.de

Schraube
M3

Mutter
M3

Die Regalböden 23350c werden in das Seitenteil 23350b
gesteckt, dabei müssen die Keilhalter oben sein.

alle Keilhalter
nach oben !

Regalboden außen
mit montierten
Eckleisten

      Die Regalböden ( außen ) so
montieren, dass der nicht bündige
Teil der Eckleisten oben ist.

Die beiden  fertig montierten Regalböden ( außen ) 23350d,
werden nun an das Seitenteil 23350b gesteckt und
mittels Schrauben und Muttern ( M3 ) fixiert.

Abschließend wird die Rückwand 23350a
aufgelegt und mittels Keilen fixiert.
Sollen mehrere Regale nebeneinander
aufgestellt werden, können sie mit Hilfe der
längeren M3 Schrauben verbunden werden.

Zum Reinigen der Acrylteile reichen klares
Wasser und ein feuchtes Tuch.
Andere Reiniger können die brillante  Ober-
fläche angreifen. 
Wenn Sie weitere Fragen haben, können 
Sie sich gerne an uns wenden.
info@sora.de

Acrylpflege :

Seitenteil außen

Jetzt werden die beiden Seitenteile ( außen ) 23350e
befestigt und  zusätzlich  an den Eckleisten verschraubt. S

e
ite

n
te

il 
a
u
ß

e
n

Ersatzteile :

Regalboden

Regalboden außenEckleisten

14 Keile

2 Verbindungsschrauben 
und Muttern M3

4 Stück

3 Stück

1 Stück 2 Stück

1 Stück

2 Stück

Rückwand

24 Stück : Schrauben und 
Muttern M3

4

2


